

汇丰超连结政策

重要提示！阁下登入本网站（本网站及其连接及网页统称「本网站」），即已同意下列条款。

从本网站超连结至汇丰集团以外的网站

香港上海汇丰银行有限公司（「本行」或「本行的」）可在本网站提供超连结至互联网上其他网站。此等超连结引向由第三方发行或营运的网站（「外界网站」），而该等第三方与本行并无有任何关系。提供该等超连结仅为协助阁下浏览及为阁下提供资讯及便利。本行致力挑选声誉良好的网站及资讯来源，供阁下参考之用。

除非本行另有指明，提供超连结至外界网站，并不视为本行

1. 同意、推荐、认可、保证或推介任何第三方或在其外界网站所提供的产品或服务，或
2. 本行与该等第三方及外界网站有任何形式的合作关系。

本行并不对任何外界网站的内容负责。阁下使用本网站上的任何超连结，须自行承担风险。如因阁下使用本网站上的任何超连结而产生或引致由阁下承担或蒙受任何损害或损失，本行概不负责。如阁下与任何外界网站的供应者订立任何合约安排，本行并非此等安排的其中一方，除非本行明确表明或同意。

任何超连结引向一个含有可供下载软件的外界网站，仅为方便阁下而设。如阁下在下载软件时遇到任何问题或下载软件的任何后果，本行概不负责。

请紧记：

- 使用任何从互联网下载的软件可能受许可证协议约束；及
- 阁下如不遵守该等许可证协议的条款，可能导致侵犯该软件供应者的知识产权。就此等侵权行为，本行不会承担责任。

请注意，当阁下按下某个超连结进入外界网站，阁下便须遵守该外界网站的使用条款和私隐政策。

从本网站超连结至汇丰集团网站

本网站亦会提供超连结至汇丰集团其他成员发行或营运的网站（「汇丰集团网站」），以方便阁下。汇丰集团网站提供的产品及服务可能受到限制而只限向身处或居于某特定司法管辖区的人士提供。此外，汇丰集团网站的内容如在某些司法管辖区受到限制而不可发布，该等内容即无意向身处或居于该等司法管辖区的人士提供。每个汇丰集团网站各自订下使用条款及细则，条文可能互有差异。阁下应先查询及仔细阅读适用的使用条款及细则，然后才使用汇丰集团网站。

从外界网站超连结至汇丰网站

阁下在外界网站以任何形式建立超连结至本网站或任何汇丰集团网站之前，必须徵得本行的批准。本行有权酌情决定是否批准建立超连结。一般情况下，本行只会批准纯粹以本行名称或网站地址显示的超连结。本行只会在极例外的情况下才批准将本行的徽号、商名和商标用于或展示于超连结，而使用本行的徽号、商名或商标可能须支付费用，款额由本行全权酌情决定。

凡从外界网站建立任何超连结至本网站或任何汇丰集团网站，本行概不负责。由此建立的超连结，并不构成本行与该外界网站有任何形式的合作，亦不构成本行同意该外界网站。任何引向本网站或任何汇丰集团网站的超连结，(i)均须主动地直接与本网站或有关汇丰集团网站连结，并(ii)只可直接进入本网站或有关汇丰集团网站的主页。不可在本网站或有关汇丰集团网站或其各自内容「加上框架」或「直接连结内页」。

如因任何超连结而产生或引致任何须由阁下或任何第三方承担或蒙受的任何损失或损害，汇丰集团概不负责。

本行有权酌情及随时：

1. 撤回任何有关建立引向本网站或任何汇丰集团网站的超连结的批准；及
2. 要求清除任何引向本网站或任何汇丰集团网站的超连结。

商标和版权

载于本网站以及因阁下使用本网站而向阁下传送的内容和资讯，由本行及其他第三方（按情况适用）拥有。本网站所使用及展示的商标、商用名称、徽号及服务标志（「商标」），可包括本行及该等第三方的已注册及未注册商标。本网站提供的任何内容均不应被视为授予使用本网站所使用或展示的任何商标的任何许可证或权利。本行对本网站保留一切专有权利。未经本行或该等第三方的书面同意，阁下不可使用本网站所使用或展示的任何商标。

本网站上的材料受版权保护。未经本行事前以书面同意，阁下不可将此等材料（或其任何部分）修改、翻版、储存于检索系统、传送、複製、分发或用于製造衍生作品或以任何其他方式作商业或公共用途。

不作保证

編製本网站所载的资讯及材料时，本行已严谨处理，而此等内容及资讯均「按原样」提供，本行并不明示或暗示地对其作任何类型的保证。较具体而言，本行并不保证此等内容及资讯并无侵权，亦不保证其安全、准确、适合使用或不含有电脑病毒。